Сегодня медицина, наконец, способна предложить решения для тех случаев, которые раньше считались безнадежными.

Сейчас трансплантация стволовых клеток пуповинной крови исчисляются тысячами в год, и их эффективность доказана

Биострахование уже давно стала понятной и важной услугой.
 

Федеральный закон от 23 июня 2016 г. N 180-ФЗ "О биомедицинских клеточных продуктах"

Обзор документа
О биомедицинских клеточных продуктах.
Принят Закон о биомедицинских клеточных продуктах (БКП). Он предусматривает следующее.
БКП - это комплекс, состоящий из клеточной линии (линий) и вспомогательных веществ либо из клеточной линии (линий) и вспомогательных веществ в сочетании с лекарствами и (или) медизделиями. Он предназначен для профилактики, диагностики и лечения заболеваний или состояний пациента, сохранения беременности и медицинской реабилитации. 
Клеточная линия - это стандартизованная популяция клеток одного типа с воспроизводимым клеточным составом, полученная путем изъятия из организма человека биологического материала с последующим культивированием клеток вне организма. 
Прописаны добровольность и безвозмездность донорства биологического материала, недопустимость его купли-продажи. Также недопустимы создание эмбриона человека в целях производства БКП, использование для разработки, производства и применения БКП биологического материала, полученного путем прерывания процесса развития эмбриона или плода человека или нарушения такого процесса. 
Предусмотрено лицензирование производства БКП. 
Закон вступает в силу с 01.01.2017, за исключением отдельных положений, для которых установлен иной срок. 

Для просмотра актуального текста документа и получения полной информации о вступлении в силу, изменениях и порядке применения документа, воспользуйтесь поиском в Интернет-версии системы ГАРАНТ: 



ГАРАНТ.РУ: http://www.garant.ru/hotlaw/federal/758692/#ixzz4J4vETOpL
